



**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ
Z JEDNÁNÍ 19. ČERVNA 2019**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK schválila zápis z jednání 24. dubna 2019.
3. RVH UK schválila zápis z jednání 22. května 2019.
4. RVH UK přijala usnesení ohledně následujících studijních programů:

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma	Usnesení RVH*
1. LF	Porodní asistence	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Čeština v komunikaci neslyšících	NMGr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o studijní plán pro sdružené studium maior a minor s požadavkem na kontrolní zprávu o vývoji personálního zabezpečení.
FF	Egypt a Přední východ ve starověku	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení přerušuje projednávání návrhu studijního programu.
FF	Jazyky a komunikace neslyšících	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Klinická psychologie a psychologie zdraví	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Psychologie	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK přerušuje projednávání návrhu studijního programu.
FF	Sociální psychologie a psychologie práce	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
HTF	Pravoslavná teologie	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
HTF	Pravoslavná teologie	NMGr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

				oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
LFP	Lékařská mikrobiologie	Ph.D	P,K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
MFF	Astronomie a astrofyzika	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
MFF	Biofyzika a chemická fyzika	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
MFF	Částicová a jaderná fyzika	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
MFF	Finanční a pojistná matematika	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
MFF	Fyzika atmosféry, meteorologie a klimatologie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
MFF	Fyzika kondenzovaných soustav a materiálů	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
MFF	Fyzika povrchů a plazmatu	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
MFF	Geofyzika a fyzika planet	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
MFF	Informatika - Diskrétní modely a algoritmy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
MFF	Informatika - Jazykové technologie a počítačová lingvistika	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
MFF	Informatika - Softwarové a datové inženýrství	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
MFF	Informatika - Softwarové systémy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
MFF	Informatika - Teoretická informatika	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
MFF	Informatika - Umělá inteligence	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
MFF	Informatika - Vizualní výpočty a vývoj počítačových her	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 let.
MFF	Matematická analýza	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
MFF	Matematické a počítačové modelování ve fyzice	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.



RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ
Univerzita Karlova

MFF	Matematické modelování ve fyzice a technice	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
MFF	Matematické struktury	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
MFF	Matematika pro informační technologie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
MFF	Numerická a výpočtová matematika	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
MFF	Optika a optoelektronika	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
MFF	Pravděpodobnost, matematická statistika a ekonometrie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
MFF	Teoretická fyzika	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
MFF	Učitelství deskriptivní geometrie pro střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
MFF	Učitelství fyziky pro střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
MFF	Učitelství informatiky pro střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
MFF	Učitelství matematiky pro střední školy	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
PřF	Analytická chemie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
PřF	Anorganická chemie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
PřF	Antropologie a genetika člověka	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
PřF	Biochemie	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
PřF	Biochemie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
PřF	Fyzikální chemie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
PřF	Geologie	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

				oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
PřF	Geologie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
PřF	Globální migrační a rozvojová studia	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
PřF	Hospodaření s přírodními zdroji	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
PřF	Hydrologie a hydrogeologie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
PřF	Makromolekulární chemie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
PřF	Ochrana životního prostředí	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.
PřF	Organická chemie	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 10 LET.

* Veškeré podrobnější informace ohledně usnesení RVH budou sděleny jednotlivým fakultám.

5. RVH UK projednala následující kontrolní zprávy:

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma
FF	SP: Filologie SO: Nizozemský jazyk a literatura	NMgr	P

6. RVH UK vzala na vědomí znění vlastní hodnotící zprávy pro následné mezinárodní hodnocení Univerzity Karlovy.